
平成18年度アンケート結果グラフ（第一公報閲覧室）
(１)性別 回答数 387 名

(２)年代 回答数 390 名

(３)閲覧者住所等 回答数 391 名

(４)職 業 回答数 391 名
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②特許調査会社
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④弁理士・弁理士事務所
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⑨無職
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平成18年度アンケート結果グラフ（第一公報閲覧室）
(５)来室目的 回答数 488 名(複数回答)　

(６)利用頻度 回答数 390 名

(７)当閲覧室以外でのIPDL利用 回答数 322 名

(８)利用理由 回答数 752 名(複数回答)　
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③月１回以上
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②検索が無料
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⑤他の施設では不十分

⑥公報が鮮明に印刷出来る

⑦その他
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平成18年度アンケート結果グラフ（第一公報閲覧室）
(９)接遇　　
【受付】 回答数 384 名

【検索指導・操作補助】 回答数 380 名

【分類相談】 回答数 374 名

(１０)閲覧機器環境
IPDL/WS台数 回答数 353 名

CD/DVD機器台数 回答数 284 名
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平成18年度アンケート結果グラフ（第一公報閲覧室）
インターネット機器台数 回答数 288 名

(１２)新規運用
【経過情報へのリンク】 回答数 305 名

【拡大表示の改善】 回答数 303 名

【審査書類情報へのリンク】回答数 296 名

(１３)満足度 回答数 335 名
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